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Dvadeset i prvo stoljeće povi-
jesno je svrstano u najmod-
ernije, suvremeno doba. To 

suvremeno doba sa sobom je donijelo i 
napredak u tehnologiji te komunikaci-
ji. Internet je postao jedan od glavnih 
sredstava informiranja suvremenog 
čovjeka. Nekoć mreža koja je služila 
znanstvenicima za istraživačke eksper-
imente, postala je jednom od žila ku-
cavica modernog svijeta.

Izdavačka sekcija
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U skladu s vremenom u kojem živimo i 
sama Crkva, vođena odrednicama drugog 
vatikanskog sabora, počela se prilagođa-
vati i otvarati svijetu. Tako smo i mi, fran-
jevački bogoslovi Provincije Presvetog 
otkupitelja, „otvorili vrata i prozore“ naše 
bogoslovne zajednice. otvaranjem web 
stranice bogoslovije, a poslije i Facebook 
stranice želimo, na suvremen način, prib-
ližiti Isusa krista i nauk sv. Franje mladima 
i starima te olakšati „prvi kontakt“ potenci-
jalnim duhovnim zvanjima.

Facebook stranica „Bogoslovi Franjevačke 
provincije Presvetog otkupitelja“ trenutno 

broji preko pet tisuća i osamsto 
pratitelja što je pokazatelj ustrajnog 
rada generacija bogoslova koji 
su uređivali i dan danas uređuju 
tu stranicu. Stranica je osnovana 
2014. godine i od tada se redovito 
popunjava novim sadržajima iz 
duhovnosti, događanjima iz Provincije 
i klerikata, a sve je popraćeno 
izdašnom fotogalerijom koja se već 
pretvorila u svojevrstan digitalni 
arhiv bogoslovije.

Web stranica bogoslovije, www.
franjevci-st.hr, služi kao službeno 
sredstvo priopćavanja bogoslovije 
dok je Facebook nešto manje formal-
no sredstvo u kojem se nalazi manje 
teksta, a više fotografija. Za razliku 
od Facebook stranice, web stranicu 
gotovo isključivo vodi magistar bo-
goslova, a trenutni magistar je fra 
Ivan Režić.

Sadržaj obadviju stranica uređu-
je Izdavačka sekcija bogoslova, a u 
njoj su bogoslovi kojima je Gospodin 
darovao talent lijepog izražavanja te 
umjetničke dušice s talentom foto-
grafije.


